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1比1.5的量是多少－－1�5升水质量是多少-股识吧

一、什么叫“1”的量

1的量非常的笼统 它代表一个单位 什么都可以是一个单位的 1单位 例如
药品经常可以叫单位 几个单位的药剂

二、1.5kg的一半是多少？

1.5÷2=0.75kg答：1.5kg的一半是0.75kg

三、汽车1.5跟1.8耗油量是多少？

无法比较，车型不同、车况不同以及路况和驾驶习惯等因素决定油耗。
省油注意以下几点；
一、夏日检查空调系统检查必不可少 空调故障可能也是耗油很重要的原因，如果
空调制冷效果不好，不少人会加大风速和降低温度，以达到凉爽的效果。
鉴于空调将直接影响夏天汽车的油耗，车主一定要及时对空调进行保养和检查。
值得一提的是，除了空调故障外，空调的散热网(冷凝器)布满灰尘等也会直接影响
散热效果，车主应及时对冷凝器进行清洁，确保空调以良好的状态工作。
二、频繁急刹是导致油耗居高的主因
频繁的急刹，是导致汽车油耗居高不下的主因。
而来自具备储存动能的油电混合动力车型数据显示，其油耗比同级别的车型低40%
左右，从这个侧面的数据也反映，市区综合耗油的偏高，与频繁的急刹，关系明显
。
在确保车辆安全行驶的同时，充分利用车辆的惯性。
以前面300米处有一红灯位为例，车辆速度只需提到40公里/小时，就可通过惯性滑
行到路口。
但不少车主在行驶时，继续加速，在接近红绿灯路口时时速已达到60公里/小时，
就只好狂踩刹车，加速时的油耗就白白浪费了。
提醒：驾驶时只有在遭遇紧急情况才会大力踩刹车，在接近路口和停车都应是保持
温柔踩刹车。
如果你的右脚长期处于高强度的使用刹车和油门状态，那充分说明你的驾驶习惯需
要及时地纠正。
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三、依靠惯性行驶是节油的关键 "惯性行车"省油众所周知，但在实际的调查发现，
真正能用好惯性行车的车主，并不多见。
记者就"踩刹车的时间和踩油门的时间"针对经常在禅城城区驾驶的近二十名车主的
随机采访发现，超过半数的车主表示，踩刹车至少占市区行驶时间的1/3，车多、
红绿灯多是主因。
四、小排量车空调不宜开启过猛
在太阳底下暴晒的车辆，上车后不宜立即开启空调。
合理的做法是开启车窗(也可把车门打开)，在不开启空调的前提下把风机调置较高
档位，驱赶走车内的热气，等车辆适度降温后，再开启空调。
除了恰当开启空调外，在行驶时，风机的风速应尽量调低。
空调温度设置不宜太低，一般在25℃左右较为适宜。
对于非自动恒温的手动调节的空调，建议关闭无人乘坐的副驾驶风口，让冷气集中
在驾驶室上，这样能够有效地节能油耗。

四、图纸比例是1比1.5，怎么测量实际面积

图纸比例是1比1.5；
实际面积等于地图面积*2.25；
1.5*1.5=2.25

五、坡比1比1．5的实际数据是多少

坡比1比1.5的实际数据就是垂直边H与水平边L的比值是1：1.5，垂直边对应角度是3
4°。
拓展资料：坡比，即坡面的垂直高度h和水平宽度l的比，即坡角的正切值
(tan∠a值∠a为斜坡与水平面夹角)。
「亦即tan∠α」。
通常用“i”表示。
角a的正切=垂直距离/水平距离，也可写作：tan∠α=h/l。
坡度坡面的垂直高度(h)和水平宽度(l)的比叫做坡度（或坡比）。
设坡角为α，坡度为k，则k=h：l=tanα；
坡度一般写成1∶m的形式，其中m=1/k，m称为边坡系数，坡度越大，则坡角越大
，坡面就越陡，如1：2&gt；
1：3，则1：2对应的坡角大，坡面较陡。
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1：m可理解为：高=1，宽=m；
即坡度=tanα=h：l=1：m。
参考资料： 百科-坡比

六、1�5升水质量是多少

1.5×1=1.5千克
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